Bai 137. LUYEN TAP CHUNG

1. M6t 6 t6 di tur thi xa A dén thi xa B vdi van toc 48 km/gig, cung lic d6 mét 6 to
khac di tir thi xa B dén thi xa A vdi van téc 54 km/gio. Sau 2 gid hai 6 td gap
nhau. Tinh quang dudng tir thi xa A dén thi xa B.

Bai giai

2. Tai hai dau cla quang duong dai 17km mét ngudi di bo va mét ngudi chay xuét
phat cing moét llic va nguoc chiéu nhau. Van téc cla nguai di bo la 4,1 km/gig,

van téc clia nguoi chay la 9,5 km/gio. Hoi ké tir ldc xuat phat, sau bao lau thi hai
ngudi do gap nhau ?

Bai giai

3. Mot xe may di tir A vai van téc 30 km/gio va sau 1% gic thi dén B. Hoi mét nguoi

di xe dap vdi van t6c bang % van téc clia xe may thi phai mat may gio méi di
dugc quang dudng AB ?
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Bai giéi

4, Mot van dong vién dua xe dap di chang dau 100km hét 2 gia 30 phdt, di chang
sau 40km hét 1,25 gio. Hoi van toc & chang dua nao cla van dong vién do
l6n hon 7

Bai giai



